                                                               Тематична контрольна робота №8                                                 6 кл.

                                                                                         Варіант 1
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1. Заповніть таблицю.
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2. Виберіть правильне твердження:

а) Частка чисел -64 і -16 дорівнює 4.                 
б) Добуток чисел -13 і 2 дорівнює 26. 
  в) Коефіцієнтом виразу 5*(-2)ab є число -10.   

  г) Після зведення   подібних доданків вираз -7 + 11а + 11-4а набуває вигляду 7а + 18.
3. Розв'яжіть рівняння: а) х*7 = -42;         б) -64: х =-8;  в) -5 * х = -45;   г) х : (-8) = 9.
II рівень
4. Заповніть таблицю.
	Число а
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	0,6
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                                                                                         Варіант 2
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1. Заповніть таблицю.
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2. Виберіть правильне твердження:

а) Добуток чисел -15 і -3 дорівнює -45.
  б) Частка чисел 54 і -6 дорівнює -8. 
  в) Коефіцієнтом виразу (-4)*ab*3 є число -4.
       г) Після зведення подібних доданків вираз -15а + 13 + 12а - 10 набуває вигляду -3а + 3.
3. Розв'яжіть рівняння: а) -10*х = -80;         б)  х:(-7) =7;  в) -8 * х = 56;   г) 72:х = -4.
II рівень
4. Заповніть таблицю.
	Число а

	-72

	-0,2
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                                                                                         Варіант 2
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1. Заповніть таблицю.
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ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

у

х

у

х

7

4

8

7

2

4

*

30

7

2

1

7

4

1

2

*

15

8


2. Виберіть правильне твердження:

а) Добуток чисел -15 і -3 дорівнює -45.
  б) Частка чисел 54 і -6 дорівнює -8. 
  в) Коефіцієнтом виразу (-4)*ab*3 є число -4.
       г) Після зведення подібних доданків вираз -15а + 13 + 12а - 10 набуває вигляду -3а + 3.
3. Розв'яжіть рівняння: а) -10*х = -80;         б)  х:(-7) =7;  в) -8 * х = 56;   г) 72:х = -4.
II рівень
4. Заповніть таблицю.
	Число а

	-72

	-0,2

	[image: image13.wmf]3

2



	-1
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	-2
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5. Закінчіть речення: 
       а) Значення виразу (-0,6)2  дорівнює… 
       б) Якщо х = -10,то 5х-2 становить…
[image: image16.wmf]х
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       в) Коефіцієнтом виразу -4*          * а  є…
6. Спростіть вираз -5 - (4 + 2b) + (10 + 3b).
III рівень
7. Спростіть вираз -3(1,2х – 2) – (4 – 4,6х) + 6(0,2х – 1) і обчисліть його значення при х =       [image: image17.wmf]81
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8. Спростіть вираз:
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          a)                                      ;     б) -0,7(2,2у + 3,5) – 2(0,4 – 0,9у).
[image: image19.wmf]22
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9. При яких значеннях х значення виразу              у 2 рази більше, ніж значення виразу              .

IV рівень
10. Спростіть вираз [image: image21.wmf]6
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5. Закінчіть речення: 
      а) Значення виразу (-12)2  дорівнює…
[image: image22.wmf]6
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      б) Якщо х = -3,то -4х+ 5 становить…  
      в) Коефіцієнтом виразу   4 *          * а  є…

6. Спростіть вираз -3а + (5а - 2) - (4 + 2а).
III рівень
7. Спростіть вираз -4(2,3х – 3) – (5 – 2,6х) + 3(0,6х – 2) і обчисліть його значення при х =       [image: image23.wmf]3
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8. Спростіть вираз: 
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        a)                                      ;     б) -0,3(13,2 – 4у) – 2(0,2у + 0,5).
9. При яких значеннях х значення виразу[image: image25.wmf]х
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                 у 1,5 рази менше, ніж значення виразу 
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IV рівень
10. Спростіть вираз [image: image26.wmf]81
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5. Закінчіть речення: 
      а) Значення виразу (-12)2  дорівнює…

[image: image27.wmf]12
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      б) Якщо х = -3,то -4х+ 5 становить…  
      в) Коефіцієнтом виразу   4 *          * а  є…

6. Спростіть вираз -3а + (5а - 2) - (4 + 2а).
III рівень
7. Спростіть вираз -4(2,3х – 3) – (5 – 2,6х) + 3(0,6х – 2) і обчисліть його значення при х =       [image: image28.wmf]÷
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8. Спростіть вираз: 
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        a)                                      ;     б) -0,3(13,2 – 4у) – 2(0,2у + 0,5).
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9. При яких значеннях х значення виразу                 у 1,5 рази менше, ніж значення виразу 
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IV рівень
10. Спростіть вираз [image: image31.wmf]6
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